

## 淄博加快推进就业失业登记属地管理,“就业失业”改“就业创业” 外地户籍者可同享扶持政策

本报6月4日讯(记者 唐菁 通讯员 房伟) 外地户籍在淄博市创业或者就业的人员,符合一定条件的,可以享受和当地人同等的创业、就业扶持政策。4日,记者获悉,淄博市将加快推进就业失业登记属地管理,实现就业创业政策均享。同时,《就业失业登记证》更名为《就业创业证》。

近日,省人社厅下发了《关于进一步做好城乡统一就业失业登记制度实施工作的通知》

(鲁人社字[2015]191号),为进一步贯彻该通知,淄博出台了具体的落实细则,统一就业失业登记地点,严禁以人户分离、户籍不在本地、档案不在当地、没有档案、保险不在当地缴纳等为由不予受理或相互推诿。同时,简化审核材料,对系统中已有记录且保持有效的信息资料无需登记对象再提交。

对外地户籍人员在淄博市创办的小微企业、劳动密集型

企业,以及持有《就业失业登记证》(《就业创业证》)并存在有效就业、失业登记信息的外地户籍人员,与本市户籍人员享受同等的培训、创业、小额贷款和劳动密集型中小企业贷款贴息等政策;其中,在淄博市连续居住6个月以上且在淄博市参加社会保险6个月以上的城镇常住人员,与本市户籍人员享受同等的社保补贴、岗位补贴和职业介绍补贴等就业扶持政策。

城镇常住人员认定以淄博

市公安局颁发的有效期内《居住证》为准,居住时间自证件颁发之日起计算。社会保险包括以个人身份缴纳和用人单位缴纳部分,以社保经办机构出具的证明材料为准,需在申请政策当月(含)之前在淄博市累计缴纳6个月(含)以上。

另外,根据人力资源社会保障部统一要求,将《就业失业登记证》更名为《就业创业证》,由淄博市各级公共就业服务机构负责发放和管理。

**下周二至周日  
可参观市档案馆**  
预约电话:3181404

本报6月4日讯(记者 唐菁 通讯员 吕鹏) 6月9日为“国际档案日”,今年档案日的主题是“档案——与你相伴”。为庆祝这一节日,淄博市档案馆将于6月9日举办“档案馆开放日”活动,让社会各界、市民百姓走进档案馆,参观档案库房,了解档案工作,感受“档案——与你相伴”的独特魅力。

由于档案管理的独特要求,为确保档案安全,市档案局采取预约报名的方式进行参观,“档案馆开放日”活动为期一周,6月10日至14日仍接受市民预约参观。即日起,市民可拨打预约热线3181404,进行电话预约,持本人身份证等有效证件即可到市档案馆参观。市档案馆地址在淄博市张店区联通路417号,可乘坐市内136路公交车,市检察院站下车。

此外,今年的“国际档案日”,淄博市档案局还将举办一系列的纪念活动,届时将举行蔣增升珍贵档案捐赠仪式,档案法制知识竞赛《淄博记忆》票证档案实物展等活动,还将举行档案宣传进社区、赶大集活动,走进张店区房镇大张社区的繁华集市。

## 414家环保烧烤店挂牌请监督

已全部更换无烟烧烤设备,“换而不用”者将被扣补贴

本报6月4日讯(记者 刘光斌 通讯员 黄凯 张营) 经过一个多月的集中整治,淄博中心城区414个露天烧烤污染源全部更换为环保无烟烧烤炉具。4日,张店区和市高新城管部门开始在辖区内为更换无烟设备业户挂牌,请全社会予以监督。

市城市管理和行政执法局联合张店区、市高新区5月份在中心城区范围集中开展了露天烧烤专项治理活动,5月底,按期保质完成在中心城区推广使用无烟烧烤炉具的目标任务,其中,张店区有308家更换无烟烧烤炉具;市高新区有106家更换无烟烧烤炉具。露天烧烤油烟扰民投诉较去年同期下降80%以上。截至目前,中心城区在规范治

理的同时,已依法取缔违法违规露天烧烤经营业户119家。

为切实发挥好无烟烧烤炉具的环保作用,城管部门制定了无烟烧烤炉具的后续管理措施,要求更换无烟烧烤炉具的烧烤经营业户要签订设备使用责任协议书和承诺书,并对“换而不用”或不服从管理的经营业户,给予扣除一定补贴资金的处罚,情节严重的将依法取缔。同时,实行挂牌管理制度,更换无烟烧烤炉具的经营业户经验收合格后,统一制作悬挂“环保无烟烧烤经营点”标识牌,公布监督电话。下一步,城管部门将对烧烤经营业户登记造册,编号管理,建立合理、有序、可控的布点,形成独具特色的中心城区“烧烤地图”。



城管工作人员给烧烤店业主授牌。

本报记者 王鸿哲 摄

### 沂源县埠村希望小学: 举行消防演练

近日埠村希望小学进行了消防安全疏散演练活动。

学校广播播放火警警报声,各位老师立即到达指定位置,引导楼内学生快速疏散。整个逃生过程只用了2分钟左右。安办主任对本次演练指出了存在的问题,增强了学生的消防安全意识。

(崔君玉 董计富)

### 沂源县三岔中心学校: 规范与学生的谈心活动

近日,沂源县三岔中心学校开展以班主任为核心,以“用表扬替代批评”为主题与学生谈心活动。该校对教师提了六条要求:即教师与学生谈心要平等待人;要有耐心,不计较抱怨;要关注学生情绪变化,防止过激行为;要关注改正错误的情况;要注意安抚技巧,消除感情隔膜。

(李静)

### 沂源县三岔中心学校: 家校携手共育英才

日前,沂源县三岔中心学校举行了“家校携手,共育英才”的家长学校,全面介绍学校、学生的工作和学习情况,征求家长意见,努力办群众满意的教育。本次家长会分五个阶段:学校集中召开家长会,对家长进行家庭管理的孩子培训;学生家长对餐厅饭菜试吃制度;各班分析学生成绩和在校表现;了解学生在家里的表现;家长留下对学生或学校工作的意见或建议。

本次家长会,透明了学校工作,展示了学生的亮点,得到了家长的认可。

(李静)

### 公告

淄博江森消防器材有限公司(注册号:370303200080860)经公司研究决定终止经营,拟向公司登记机关申请注销登记,请各债权人自公告之日起45日内申请其债权。

特此公告

淄博江森消防器材有限公司  
2015年6月4日